



## **Сотрудники СКР по Калужской области приняли участие в проекте Следственного комитета России «Знамя Победы моей семьи: ZOVпредков» и передали знамя в зону СВО**

Сотрудники СУ СК России по Калужской области приняли участие в уникальном проекте «Знамя Победы моей семьи: ZOVпредков». Мероприятие проводится в рамках Всероссийской патриотической эстафеты «Россия – страна Героев».

Инспектор отдела кадров следственного управления Наталья Васильева вместе с сыном Александром изготовили индивидуальное семейное знамя с символикой Советского Союза и Российской Федерации. На знамени размещены портреты ветеранов Великой Отечественной войны. Оба деда Натальи Васильевой были героями. Базанович Виктор Иванович в период Великой Отечественной войны был огнемётчиком и пулемётчиком, Ларин Федор Павлович прошел всю войну от родной Калуги до Берлина, но, не дожив два месяца до Великой Победы, погиб в бою. Правнук героев войны, калужский школьник Александр Васильев с благодарностью и гордостью принял участие в проекте.

Знамя передали российским военным, которые выполняют своей долг по защите нашей Родины на передовой, для размещения его на военной технике или использования как штурмового флага пешими подразделениями. Итогом проекта станет возвращение знамени из зоны специальной военной операции в следственное управление СК России по Калужской области.

### **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---



31 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1813921>